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12 απαντήσεις

Δεν γίνεται αποδοχή απαντήσεων

Μήνυμα για τους ερωτηθέντες

Φύλο

12 απαντήσεις

Αυτή η φόρμα δεν δέχεται πλέον απαντήσεις

Σύνοψη Ερώτηση Ατομική

Αντιγραφή

ΑΝΔΡΑΣ
ΓΥΝΑΙΚΑ

66,7%

33,3%

Ενδοσχολική Επιμόρφωση-Αξιοποίηση Ψηφιακών Μέσων στη Διδασκαλία

Ερωτήσεις Απαντήσεις 12 Ρυθμίσεις

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=el&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1IriGOTNB1S7cM9H5uXvGbkT-C1xjGytc1HGPVt9gcxI/edit%3Fusp%3Dforms_home
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Έχετε παρακολουθήσει την επιμόρφωση Α΄επιπέδου για τις ΤΠΕ;

12 απαντήσεις

Έχετε παρακολουθήσει την επιμόρφωση Β΄επιπέδου για τις ΤΠΕ;

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ58,3%

41,7%

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ

75%

25%
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Χρησιμοποιείτε ΤΠΕ στη διδασκαλία σας;

12 απαντήσεις

Η χρήση των ΤΠΕ στη διδασκαλία είναι για μένα:

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16,7%)

5 (41,7%)

4 (33,3%)

1 (8,3%)

Αντιγραφή

ΚΑΚΗ
ΑΝΩΦΕΛΗ
ΑΔΙΑΦΟΡΗ
ΔΥΣΚΟΛΗ
ΧΡΟΝΟΒΟΡΑ
ΚΟΥΡΑΣΤΙΚΗ
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ
ΧΡΗΣΙΜΗ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ

100%
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Το επιμορφωτικό πρόγραμμα σας βοήθησε να μάθετε νέα ψηφιακά

εργαλεία;

12 απαντήσεις

Θα αξιοποιήσετε στη διδασκαλία σας κάποιο από τα εργαλεία που

γνωρίσατε σήμερα;

12 απαντήσεις

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ

100%

Αντιγραφή

ΝΑΙ
ΟΧΙ

100%
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Τι σας ικανοποίησε περισσότερο στο επιμορφωτικό πρόγραμμα;

12 απαντήσεις

Η σαφήνεια και ο ενδιαφέρων τρόπος παρουσίασης των πλεονεκτημάτων του ΤΠΕ.

Οι καινοτόμες ιδέες και η ανακάλυψη νέων μέσων

Η χρήση του Padlet

Η πρωτοτυπία

ΧΡΗΣΙΜΟ

Η σαφήνεια των οδηγιών και προφανώς η πρακτική εξάσκηση πάνω σε αυτές.

Η τόσο κατατοπιστική καθοδήγηση στην εφαρμογή της νέας γνώσης

Πέρα από το γεγονός ότι είχαμε τη δυνατότητα να μάθουμε να χειριστούμε κάποιο εργαλείο, ήταν
σημαντική και η εμπειρία που μεταδώθηκε για το πως να το χρησιμοποιήοσυμε στην τάξη όπως
επίσης μοιράστηκε και δουλειά που έχουν ήδη κάνει μαθητές.

Προτάσεις για βελτίωση

12 απαντήσεις

Συχνότερα τέτοια σεμινάρια.

είμαι ικανοποιημένη

Ήταν όλα πολύ καλά, κατανοητά και εφαρμόσιμα

Και επιπλέον θα ήταν θεμιτό

ΑΡΙΣΤΟ

Περισσότερες τέτοιες δράσεις.

Δεν μπορώ να σκεφτώ κάτι.

μπορεί σε μια δεύτερη φάση να δούμε πως αξιοποιήθηκαν στα πλαίσια διαφορετικών γνωστικών
αντικειμένων

Περισσότερος χρόνος για επιμορφώσεις
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Σας ευχαριστούμε!


